venTta

EINFACH GUTE RAUMLUFT

DE KURZANLEITUNG HU ROVID UTMUTATO

EN QUICK START GUIDE CZ STRUCNY NAVOD

FR GUIDE DE DEMARRAGE SK STRUCNY NAVOD
RAPIDE RO GHID DE PUNERE iN
ES GUIA DE INICIO RAPIDO FUNCTIUNE

NL SNELSTARTGIDS RU UHCTPYKLUA MO

IT GUIDA RAPIDA AKCNMNYATALUN

F| PIKAOPAS UA KOPOTKUU NOCIBHUK
DK QUICK GUIDE KZ KONNAAHY BOUbIHLLA
NO HURTIGVEILEDNING HYCKAYJbIK

SV SNABBGUIDE MY PANDUAN PANTAS UNTUK

LV ATRA DARBIBAS BERMULA \
UZSAKSANAS PAMACIBA JP VALY ORI —bHAE

PL SKROCONA INSTRUKCJA CN fRER{EIE R

VENTA PROFESIONAL LUFTWASCHER
AW902




Bitte registrieren Sie Ihr Venta-Gerait:

DE www.venta-air.com/Service/Produktregistrierung/

AT www.venta-air.com/de_at/Service/Produktregistrierung/
CH www.venta-air.com/de_ch/Service/Produktregistrierung/

DE Bitte beachten Sie alle beigefiigten Sicher-
heitshinweise sowie die bestimmungsgemale
Verwendung. Die ausfiihrliche Bedienungs-

anleitung finden Sie unter: www.venta-air.com

EN Please note all enclosed safety instructions as
well as the intended use. The detailed operating
instructions can be found: www.venta-air.com

FR Veuillez respecter toutes les consignes de sé-

curité ci-jointes ainsi que Il'utilisation prévue. Le
mode d’emploi détaillé est disponible a I'adresse
suivante : www.venta-air.com

ES Lea totalmente las instrucciones de manejo
y observe todas las indicaciones de seguridad
asi como el uso debido. Las instrucciones de
funcionamiento detalladas se pueden encontrar
en: www.venta-air.com

NL Neem alle bijgevoegde veiligheidsinstructies
en het beoogde gebruik in acht. De gedetail-
leerde bedieningsinstructies zijn te vinden op:
www.venta-air.com

IT Si prega di osservare tutte le istruzioni di
sicurezza allegate e I'uso previsto. Le istruzioni
per I'uso dettagliate sono disponibili all'indirizzo:
www.venta-air.com

DK Overhold alle vedlagte sikkerhedshenvisninger
samt den tilsigtede brug. Du finder den udferlige
brugsanvisning under: www.venta-air.com

FI Noudata kaikkia turvallisuusohjeita ja kayta
laitetta ainoastaan sille maaritettyyn kdyttotar-
koitukseen. Yksityiskohtaisen kayttoohjeen
loydat osoitteesta www.venta-air.com

NO Se alle vedlagte sikkerhetsinstrukser og
forskriftsmessig bruk. En utfgrlig bruksanvisning
finner du pa: www.venta-air.com

SV Vinligen beakta alla bifogade sakerhetsanvis-

ningar samt den avsedda anvandningen. Den utfor-

liga bruksanvisningen finns pa: www.venta-air.com

LV Ludzu nemiet véra droSibas instrukcijas, ka
arf ierices paredzeto izmanto$anu. Uzsaksanas
Pamaciba Sikaka ierices izmanto$anas
pamaciba ir pieejama: www.venta-air.com

PL Nalezy przestrzega¢ wszystkich dotgczonych
instrukcji bezpieczenstwa, a takze zamierzonego

zastosowania. Szczegotowa instrukcja obstugi
znajduje sie na: www.venta-air.com

HU Kérjiik, vegye figyelembe a mellékelt biz-
tonsagi Utmutatdkat, valamint a rendeltetésszer(
haszndlatot. A részletes Haszndlati Gtmutatd
megtalélhaté az aldbbi cimen: www.venta-air.com

CZ Dodrzujte prosim uvedené bezpeénostni
pokyny a stanoveny zplsob pouziti. Podrobny
navod k pouZiti najdete na: www.venta-air.com
SK Dodrziavajte prosim vSetky uvedené
bezpecnostné pokyny ako aj stanoveny spdsob
pouzitia. Podrobny ndvod na obsluhu néjdete na:
www.venta-air.com

RO Vd rugam sa respectati toate instructiunile
de sigurantd prevdzute, cat si modul de utilizare.
Instructiunile de operare detaliate pot fi gdsite
la: www.venta-air.com

RU lMoxanyiicTa, cobntofaiite Bce NnpuBefeH-
Hble yKa3aHnsa no 6e30MacHOCTY, a Takxe no
MPMMEHEHNIO B COOTBETCTBUN C HA3HAYEHUEM.
Moapo6Hoe pPyKOBOACTBO NONb30BaTENs HAX0-
auTCH 3fech: www.venta-air.com

UA [loTpnMyiiTech yCix BKa3iBOK 3 TEXHIKM
6eaneku, o A0AAKTLCS, Ta BUMOT WOAO0
BMKOPMCTAHHA 3@ NpU3HAYeHHAM. 3 4OK1aAHO0
IHCTpYKLUi€eto 3 ekcnayaTalil Bu MOXeTe
03HatOMUTNCD Ha Be6-CaiTi: www.venta-air.com
KZ Tipkemeperi 6apnbik kayinciaaik
HYCKaynblKTapblH, COHAa-aK MakcaTThl
navfanaHyabl eckepixia. Manganany
HYCKaynblKTapbl Typanbl TONbIFbIPAK
aknapaTTbl Www.venta-air.com caiTbiHaH
Tabyra 60nagbl.

MY Sila perhatikan semua panduan keselamatan
yang dilampirkan dan juga penggunaan yang
betul. Manual operasi yang terperinci boleh
didapati di: www.venta-air.com

JP R OZ2(CATFERIELEAENIC
Bo EREEBTFLTIZE 0, FE ULV EURER
BAE(ECB5TITBLEE 0 www.venta-air.com
CNBHEHETERESWN (Z2TES
), FEMEEREE, FEERENRR
FE WAL www.venta-air.com
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WiFi-Status deaktiviert / aktuelle Luft- Liifterstufe ein- Zielluftfeuchtigkeit

EN

FR

ES

NL

DK

Fl

NO

lokal / Web / getrennt

WiFi status disabled / local /
web / disconnected

Statut WiFi désactivé / local
/ web / déconnecté

Estado del WiFi: desactivado
/ local / web / desconectado

Wifi-status gedeactiveerd /
lokaal / netwerk / verbroken

Stato WiFi disattivato /
locale / web / disconnesso

Wi-fi-status: deaktiveret /
lokal / web / afbrudt

Wifi-tila deaktivoitu / paikal-
linen / www / katkaistu

WiFi-status deaktivert /
lokalt / nett / frakoblet

feuchtigkeit
Current humidity
Humidité de I'air
actuelle

Humedad am-
biental actual

Huidige lucht-
vochtigheid

Umidita attuale

Aktuel
luftfugtighed

Senhetkinen
ilmankosteus

Aktuell luftfuk-
tighet

stellen

Set Fan Speed

Régler le niveau de
vitesse

Ajuste del nivel de
velocidad

Ventilatorstand
instellen

impostail livello
di giri

Indstil ventilatortrin

Aseta tuuletintaso

Stille inn venti-
latortrinn

einstellen

Target humidity setup

Régler I'humidité cible

Ajuste de la humedad

ambiental deseada

Doelluchtvochtigheid
instellen

Impostazione valore
target umidita

Indstilling af
malluftfugtighed

Aseta haluttu
ilmankosteus

Still inn gnsket luft-
fuktighet
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WiFi-status avaktiverad /
lokal / webb / frankopplad

WiFi statuss deaktivizets /
lokali / interneta sistema /
atvienots

Status wi-fi wylaczone /
lokalnie / internet / niepod-
taczone

WiFi-allapot kikapcsolva /
helyi / web / levélasztva

Wi-Fi vypnuta / mistni / web
/ odpojena

Wi-Fi vypnuta / miestna /
web / odpojena

Stare Wifi dezactivat / local
/ Web / decuplat

CtaTyc Wifi peakTuBupo-
BaHO / nokanbHo / Web /
0TCOEAMHEHO

Cratyc Wifi peakTueupo-
BaHO / nokanbHo / Web /
0TCOeJUHEHO

Wifi kyiii ewipyni / »ep-
rinikTi / Menire anfanfaH
/ aXblpaTbiNFaH

Status Wifi dinyahaktifkan
/ web / setempat / dinyah-
sambungkan

WIiRT—4R: 70717/
O—7)L/m9 = 7 /3E5E0E
Wi RS

S/ 2 1th / R && / B FF

aktuell
[uftfuktighet

Pasreizéjais
gaisa mitruma

[Tmenis

Aktualna wilgot-
nosc¢ powietrza

Pillanatnyi para-
tartalom

Aktudlni vihkost
vzduchu

Aktuélna vlhkost
vzduchu

umiditatea
actuald a aerului

Tekywasn Bnax-

HOCTb BO3AYyXa

[ToTo4Ha BONO-
ricTb NOBITPA

AfFbIMAafbl
bINFaNabiNblK

kelembapan
udara

HEDEE

EETpES

3

Stéllain flaktsteg

Ventilatora atruma
iestatijums

Ustaw predkosc
wentylatora

Ventiladtorfokozat
bedllitdsa

Nastavit otdcky
ventilatoru

Nastavenie otacok
ventildtora

Setati viteza venti-
latorului

Bbi6op ckopocTU
paboTbl BEHTUNSA-
TOpa

BctaHoBUTK WBKA-

KiCTb ABUIYHa

KengeTkiw XyMbl-

CbIHbIH Xbligam-
[blFbIH TaKaay

Tetapkan Kelajuan
Kipas

7 7 [ElERET

X AE

RE NIRRT

Stalla in
malluftfuktighet

lestatit sasniedzamo
gaisa mitruma ITmeni

Ustawianie docelowej
wilgotnos$ci powietrza

Paratartalom célérté-
kének bedllitdsa

Nastavit pozadovanou
vlhkost vzduchu

Nastavit Zelanu
vlhkost vzduchu

Setarea umiditatii
nominale a aerului

HactpouTb Tpeby-
EMYH BI@XHOCTb
BO3ayxa

HanawTtyBaHHA
LinboBOI BONOTOCTI
noBiTps

KaxeTTi
bINFANAbINbIKTbI
opHaty

Tetapkan kelembapan
udara sasaran

BIREEDRE

REBMEE
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AUS/1/3/5/7/9h

Shutoff timer
OFF/1/3/5/7/9h

Minuterie arrét automatique
OFF/1/3/5/7/9h

Ajuste del temporizador
de desconexion
OFF/1/3/5/7/9h

Uitschakeltimer instellen
Uit /1/3/5/7/9uur

Impostazione timer
spegnimento
OFF/1/3/5/7/9h

Indstilling af slukningstimer:
FRA/1/3/5/7/9h

Aseta sammutusajastin
OFF/1/3/5/7/9h

rot: Wartung fallig

Maintenance menu
red: maintenance due

Menu de maintenance
rouge : maintenance requise

Menu de mantenimiento
rojo: mantenimiento necesario

Onderhoudsmenu
rood: onderhoud nodig

Menu manutenzione
rosso: manutenzione in scadenza

Vedligeholdelsesmenu
rgd: Udfer vedligeholdelse

Huoltovalikko
punainen: huolto suoritettava

= AW902
i g
mEn w g
EEm Q =
g
"o 50 90%
HUMIDITY \ COMFORT ZONE
[SPEED j [ 3 J ‘ (OFFJ [ AUTOJ
[HUMIDITY j [45%] | // / (OFFJ [ SLEEP MODEJ
iy
—{TlMER ] [1 h ] {o% [OFF] [ CHILD LOCK)
‘6 ‘7
5 6 7
Ausschalttimer einstellen Wartungsmeni Einstellungsmenti:

Sprache / WiFi / Displayfarbe

Setup menu: language /
WiFi/ display color

Menu de réglage :
langue / WiFi / écran couleur

Menu de ajustes:
idioma / WiFi / color de la
pantalla

Instellingsmenu:
taal / wifi / displaykleur

Menu impostazioni:
lingua / WiFi / colore display

Indstillingsmenu:
sprog / wi-fi / displayfarve

Asetusvalikko:
kieli / Wifi / nayton vari
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Still inn utkoblingstimer
AV/1/3/5/7/9t

Stélla in frankopplingstimer
AV/1/3/5/7/9h

lestatit izslegSanas taimeri
1ZSL./1/3/5/7/9h

Ustawianie wytacznika czaso-
wego WYL /1/3/5/7/9h

Kikapcsoldsiid6zité
KI/1/3/5/7/9h

Nastavit casovac vypnuti
VYP/1/3/5/7/9h

Nastavit timer vypnutia
VYP/1/3/5/7/9h

Setarea temporizatorului de
oprire OPRIT/1/3/5/7
/9h

HacTtpouTb Talimep
BbIK/OYEHNA
BbIK/T/1/3/5/7/9u4

HanawTyBaHHs Tailmepa
BUMKHEHHS
BUMK./1/3/5/7/9roa

Bwipy Taiimepi
BWIPYNI/1/3/5/7/9car

Tetapkan pemasa suis mema-
tikan MATI/1/3/5/7/9]

TAX—RE
OFF/1/3/5/7/9h

1% B ERS KA
*x/1/3/5/7/9h

6

Vedlikeholdsmeny
red: Tid for vedlikehold

Underhallsmeny
rod: dags for service

Apkopes izvélne
sarkana: nepiecieSams veikt
apkopi

Menu konserwacji
Czerwony: nalezy przeprowadzi¢
konserwacje

Karbantarté menii
piros: Karbantartas sziikséges

Menu udrzby
Cervena: Provést udrzbu

Menu udrzby
¢ervena: Urobit tdrzbu

Meniul de intretinere
rosu: intretinere scadenta

MeHto 06cnyxmBanua
KpacHbli: HacTynuno spemsa T0

MeHto TeX06CNyroByBaHHs YepBo-

He: Texo6CnyroByBaHHA Nignarae
BUKOHAHH!I0

TexHMKanblK KbI3MeT KepceTy
M33ipi KbI3blNl: TEXHUKANbIK Kbl3-
MET KepCeTy Mep3iMi

Menu penyelenggaraan
merah: Penyelenggaraan diper-
lukan

AT FUVAAZa—

™ BAYTF VR

HIPRSB
16 FEIBN4EP

7

Innstillingsmeny:
Sprak / WiFi / Displayfarge

Instdliningsmeny:
sprak / WiFi / displayfarg

lestatijumu izvelne:
Valoda / WiFi /

Displeja krasa

Menu ustawiern:

jezyk / wi-fi / kolor
wyswietlacza

Bedllitd ment:

Nyelv / WiFi / Héattérszin

Menu nastavent:
Jazyk / Wi-Fi/
Barva displeje

Menu nastavenia:
Jazyk / Wi-Fi / Farba displeja

Meniul de setare:
Limba / Wifi / culoarea
afisajului

MeHto HacTpoek:
A3bik / Wifi / LigeT gucnnes

MeHI0 HanawTyBaHHA:
mosa / Wi-Fi/
Konip aucnnes

MapameTp Ma3ipi:
Tin / Wifi / guenneit Tyci

Menu tetapan:
Bahasa / Wifi / warna

paparan
BREAZa—: =38 / Wifi /
TARATLAHZ—
BEXR:

BE / Wifi / BEREEE
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Komfortzone / Temperatur Punkt im griinen Kreis
= Wohlfiihlbereich

Comfort zone / Temperature dot in green circle
= comfort zone

Zone de confort / point de température
dans le cercle vert = confort optimal

Rango de confort / temperatura, punto dentro
del circulo verde = rango de bienestar

Comfortzone / temperatuur: stip
in de groene cirkel = feelgoodzone

Zona comfort / temperatura nel cerchio verde
= area di benessere

Komfortzone / temperatur — punkt inden
for den grgnne cirkel = komfortomrade

Mukavuusalue / [ampotila piste vihredssa ympyrassa
= miellyttava mukavuusalue

Komfortsone / temperaturprikk i grgnn sirkel
= velveereomrade

9
Kindersicherung
(3 Sek. driicken)

Child lock
(push 3 sec.)

Sécurité enfants
(pression de 3 s)

Blogqueo infantil
(pulsar 3 seg.)

Kinderbeveiliging
(3 sec. indrukken)

Blocco di sicurezza per bambini
(premere per 3 s)

Bgrnesikring
(tryk i 3 sek.)

Lapsilukko
(paina 3's)

Barnesikring
(trykk i 3 sek.)
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Komfortzon/temperaturpunkt i den grona cirkeln
= omréde for komfort

Komforta zona / temperatiras punkts zalaja aplt
= komforta zona

Strefa komfortu / punkt temperatury wewnatrz zielonego
okregu = zakres komfortowy

Komfortzdna / h6mérséklet pont a zold kordn beliil
= kellemes tartomany

Komfortni zéna / Teplota te¢ka v zeleném kruhu
= Pfijemna teplota

Komfortna zéna / Teplota bod v zelenom kruhu
= Prijemnd teplota

Zona de confort / punct de temperaturd in cercul verde
= zond de confort

KomdopTHasa 3oHa / Touka TeMnepaTypbl B 3e1€HOM
Kpyre = 30Ha KomdopTa

3oHa KomMdopTy / TemnepaTypa To4YKa B 3eNeHOMY Koni
= 30Ha KoMpopTy

Xainbinblk aitMarbl / xacbin weH6epaeri TemnepaTypa
HYKTECI = XalNblNblK aiMafbl

Zon selesa / titik suhu dalam bulatan hijau
= zon selesa

REY =/ OBORICREZRIRNGS
=[RE 73 &

FEX/RERUTHRERN
= fFESeE

9
Barnsakring
(tryck 3 sek.)

Aizsardziba pret bernu piek|uvi
(spiest 3 sek.)

Zabezpieczenie przed dzieémi
(przytrzymacé przez 3 sek.)

Gyermekzar
(tartsa lenyomva 3 s-ig)

Détska pojistka
(drzet 3 sekundy)

Detska poistka
(drzat 3 sekundy)

Siguranta pentru copii
(se apasd 3 sec.)

3awuTa ot geTent
(HaxumaTb 3 cek.)

3axucT Bif AiTelt (HATUCHITL Ta yTpU-

MyiiTe NpoTArom 3 cekyHa)

BananappaH 6yratTay
(3 cek. 6acbiHbi3)

Kunci keselamatan kanak-kanak
(tekan selama 3 saat)

FEEIREMEE
(37389
EHITHEE
(

R TH3H)
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Automatik-Betrieb
EIN: Lifterstufe nach Luftfeuchtigkeit AUS: Eingestellte Stufe 1-5

Automatic mode. ON: Automatic fan speed
OFF: Set fan speed 1-5

Mode automatique.
ON : niveau de ventilation automatique / OFF : niveau paramétré 1-5

Modo automdtico. ON: velocidad automatica del ventilador
OFF: nivel ajustado 1-5

Automatische werking. AAN: automatische regeling van de
ventilatorniveaus. UIT: ingestelde snelheid 1-5

Funzionamento automatico. ON: Controllo automatico dei livelli della
ventola. OFF: velocita impostata 1-5

Automatisk drift.
TIL: Automatisk ventilatortrin FRA: Indstillet trin 1-5

Automaattikaytto.
ON: Automaattinen tuuletintaso / OFF: Asetettu taso 1-5

1

Schlafmodus
EIN / AUS

Sleep mode
ON/ OFF

Mode Nuit
ON/ OFF

Modo nocturno
ON/ OFF

Slaapmodus
AAN / UIT

Modalita notte
ON/ OFF

Hviletilstand
TIL / FRA

SLEEP-yotila

PAALLE / POIS PAALTA

10

11



NO

SV

Lv

PL

HU

Cz

SK

RO

RU

UA

KZ

MY

JP

CN

10

Automatisk drift.
PA: automatisk ventilatortrinn. AV: innstilt trinn 1-5

Automatisk drift.
PA: automatiskt flaktsteg. AV: instéllt steg 1-5

Automatiskais rezims.
IESL.: automatiska ventilatora pakape / IZSL.: iestatita pakape 1-5

Tryb automatyczny. Wt: automatyczna predko$é wentylatora
WYt: ustawiona predko$¢ 1-5

Automata izem. BE: Automatikus ventilatorfokozat
Kl: Beallitott fokozat 1-5

Automaticky provoz. ZAP: Automatické otacky ventilatoru
VYP: Nastavené otdcky 1-5

Automaticky chod. ZAP: Automatické otacky ventildtora
VYP: Nastavené otdcky 1-5

Regimul de functionare automat.
PORNIT: treapta automatd a ventilatorului. OPRIT: treapta setatd 1-5

ABTOMATUYECKUI PEXUM.
BKJ1: ABTOMaTMyeckas CTyneHb BEHTUNATOPA
BbIKJT: HacTpoeHHas cTynexb 1-5

ABTOMATUYHWI PEXUM
YBIMK.: ABTOMATUYHWIA CTYNiHb BEHTUAATOPA
BVMK.: HanawToBaHuit CTyNiHb 1-5

ABTOMaTTbl pexxum. KOCYJIbl: ABTOMATThI XeNAETKIL XblgaM-
Ablebl / BLWIPYII XKengeTkiw XbingaMablFbiH opHaTy 1-5

Mod automatik. HIDUP: Tahap kipas automatik
MATI: Tahap yang ditetapkan 1-5

BBt — R

ON: BE) 7 7> LAJL / OFF: 3RELANJL1~5
B TER ., 7 BahiE PR ERA T

x: BEUFIRENNESAL-515TT

1

Sovemodus
PA/AV

Viloldge
PA/AV

Miega rezims
ON / OFF

Tryb nocny
Wt. / WYL

Alvé lizemmad
BE / Kl

Spénkovy modus
ZAP/VYP

Spdnkovy modus
ZAP /VYP

Mod repaus
PORNIT / OPRIT

HouYHOM pexum
BKJ1/ BbIK/1

Pexwum cHy
YBIMK / BUMK

YKbl pexumi

KOCYJbl / 8LWIPYII

Mod tidur
ON / OFF

"REE-—F
ON/ OFF
HEARISTTIRTL
PAVAES
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MAINTENANCE
1
—— CHANGE HYGIENE DISC: 91 DAYS RESET
2
— SERVICE: 14 DAYS RESET
CLEANING 0 DAYS
|
\‘ // j / /
! .w/ I
FILL TANK CLOSE DOOR EXIT
1 2

Hygienedisk erneuern
(siehe Bedienungsanleitung)

Replace hygiene disk
(see operating manual)

Remplacer le disque hygiénique
(voir mode d'emploi)

Cambiar el disco higiénico (véan-
se las instrucciones de manejo)

Hygiénedisk vernieuwen
(zie gebruiksaanwijzing)

Sostituire disco igienizzante
(vedi istruzioni per I'uso)

Udskiftning af hygiejnedisk
(se brugsanvisningen)

Vaihda hygienialevy
(katso kayttoohje)

Skift hygienedisk
(se bruksanvisningen)

Wassertank, -wanne und Verdunstereinheit absptlen.
Tank mit Leitungswasser befillen (siehe @)

Rinse water tank, tray and evaporation unit.
Fill tank with tap water (see @)

Laver le réservoir d'eau, le bac et 'unité de vaporisation.
Remplir le réservoir avec de I'eau du robinet (voir @)

Enjuagar el depésito de agua, la bandeja y la unidad de
evaporacion. Llenar el depdsito con agua del grifo (véase @)

Watertank, bak en verdampereenheid afspoelen.
Tank met leidingwater vullen (zie @)

Lavare serbatoio dell'acqua, vaschetta e unita di evaporazione.
Riempire il serbatoio con acqua corrente (vedi @)

Skyl vandtanken, -karret og fordamperenheden.
Fyld tanken med postevand (se @)

Huuhtele vesisailio, allas ja haihdutusyksikko.
Tdytd sdilio vesijohtovedelld (katso @)

Skyll vanntank, beholder og fordampingsenhet.
Fyll tanken med springvann (se @)
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Byta ut Hygienedisken
(se bruksanvisning)

NomainTt higienisko disku (ska-
tiet lietoSanas instrukciju)

Wymiana dysku higienicznego
(patrz instrukcja obstugi)

Higiénés korong cseréje
(I4sd a kezelési Utmutatdt)

Vymeénit hygienicky disk
(viz ndvod na pouzit)

Obnovit hygienicky disk
(pozri ndvod na pouzivanie)

Tnlocuirea discului igienic (a se
vedea instructiunile de utilizare)

3aMEHUTb FUTNEHNYECKINI
AMCK (CM. PYKOBOACTBO MO
aKcnyaTaumum)

3aMiHITb TiriEHIYHN
AMCK (AMB. IHCTPYKUitO 3
excnnyaTauii)

MMrneHanblk QUCKTI
aybICTbIPbIHbI3 (Naiganaqy
HYCKayNblFbIH KapaHbl3)

Tukar cakera kebersihan
(lihat manual operasi)

BET 20 ORI (BB
)

nn

ERINER (WIRIERBH)

2

Spola ur vattentank, -behdllare och avdunstningsenhet.
Fylla tanken med ledningsvatten (se @)

Izskalot Udens tvertni, vanninu un iztvaicésanas bloku.
Tvertnes piepildi$ana ar krana udeni (skat. @)

Mycie zbiornika, pojemnika i uktadu parowania.
Napetni¢ zbiornik woda z kranu (patrz @)

Viztartdly, tekn6 és pdrologtatd egység kidblitése.
Tartaly feltcltése vezetékes vizzel (lasd @)

Vymyt nédrzku na vodu, vanicku a odpafovaci jednotku.
Nadrzku naplnit vodou z vodovodu (viz @)

Vymyt nddrzku na vodu, vani¢ku a odparovaciu jednotku.
Nadrzku naplnit vodou z vodovodu (pozri @)

Spalati rezervorul cu apd, cada si unitatea de vaporizare.
Umplerea rezervorului cu apd de la robinet (a se vedea @)

MpoMoiiTe eMKOCTb AN BOAbI, BAHHY 1 610K UCNapUTeNs.
3anofHNTb eMKOCTb BOAONPOBOAHOM BoAo# (CM. @)

MpoMuBKa BOAAHOTO 6aKa, NifaoHa Ta By3na BunapHuka
3amnoBHeHHA 6aka BOJOMNPOBiAHOW BoAo (A1B. @)

Cy pe3epByapblH, HayaHbl XaHe 6ynaHAblpFbil
KOHAbIPFBICHIH WanbliHbl3. Pe3epByapAbl afblH CyMEH
TONTbHIPbIKbLI3 (@-Ai KapaHbl3)

Bilas tangki air, dulang dan unit pelembap.
Isi tangki dengan air paip (lihat @)

KV BEREBIOSHIZY FDKE
KE VU EKEKTTRIE (@ESR)

FIKFR. FKABFZR R R E  F7KFEIMEB K
(L @)
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MAINTENANCE

CHANGE HYGIENE DISC: 91 DAYS RESET

SERVICE: 14 DAYS
.
L
. Wi
L FILLTANK CLOSE DOOR EXIT
3 4

Geratereinigung mit Venta-Reiniger
(Taste beriihren und Hinweisen folgen)

Clean the appliance with Venta cleaner
(tap on button and follow instructions)

Nettoyer I'appareil avec le nettoyant Venta
(appuyer sur la touche et suivre les instructions)

Limpiar el aparato con limpiador de Venta
(tocar la tecla y sequir las indicaciones)

Apparaatreiniging met Venta-reiniger
(toets aanraken en aanwijzingen volgen)

Pulizia apparecchio con detergente Venta
(toccare il tasto e seguire le istruzioni)

Apparatrenggring med Venta-renggringsmiddel
(bergr knappen, og fglg henvisningerne)

Puhdista laite Venta-puhdistusaineella
(kosketa painiketta ja noudata ohjeita)

Rengjgr apparatet med Venta-rengjgringsmiddel
(trykk pa tasten og fglg anvisningene)

Tank mit Leitungswasser befllen

(siehe @)

Fill tank with tap water
(see @)

Remplir le réservoir avec de I'eau du robinet

(voir @)

Llenar el depésito con agua del grifo

(véase @)

Tank met leidingwater vullen

(zie @)

Riempire serbatoio con acqua corrente

(vedi @)

Fyld tanken med postevand

(se @)

Tayta sailic vesijohtovedella

(katso @)

Fyll tanken med springvann

(se @)
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Enhetsrengdring med Venta-rengdrare (tryck pa

knappen och folj anvisningarna)

lerices tiriSana ar Venta tiriSanas lidzekli

(pieskarieties taustinam un sekojiet noradém)

Czyszczenie urzadzenia Srodkiem czyszczacym
Venta (dotkng¢ przycisku i postepowac zgodnie

z instrukcjami)

Késziilék tisztitasa Venta tisztitofolyadékkal

(koppintson a gombra és kdvesse az utasitdsokat)

Cisténi pristroje ¢isticem Venta
(dotknout se tla¢itka a fidit se pokyny)
Vycistit pristroj ¢isticom Venta
(dotkndt sa tlagidld a sledovat pokyny)

Curdtarea aparatelor cu aparatul de curdtare Venta

(se atinge tasta si se urmeaza indicatiile)

YucTka npubopa c NoOMOLLbIO YACTALLErO CPeaCTBa
Venta (KOCHYTbCs KHOMKM 1 Ce0BaTb yKaszaHuaMm)

OyunleHHs npunaay 3aco6oM Ans ounieHHs Venta
(TOPKHITLCA KHOMKW Ta AOTPUMYATECH IHCTPYKLii)

KypblinfbiHbl Venta TasapTKbllbiMEH TasanaHbl3
(TYMEHI TYPTIHi3 KaHe HycKaynap /bl OpblHAaHbI3)

Pembersihan peranti dengan pembersih Venta

(sentuh butang dan ikut panduan)

VentaZ!) —F —CHRZIBFRT 2 (RYVEHL.

HERCESZE) .

EAVentalFEANFEEIRE (MIRRE, RERE

RRIRIF)

4

Fyll tanken med ledningsvatten

(se @)

Tvertnes piepildiSana ar krana tdeni

(skat. @)

Napetnié zbiornik wodg z kranu

(patrz @)

Tartély feltoltése vezetékes vizzel

(Idsd @)

Nadrzku naplnit vodou z vodovodu

(viz @)

Nadrzku naplnit vodou

(pozri @)

Umplerea rezervorului cu apd de la robinet
(a sevedea @)

3anofHUTb EMKOCTb BOAOMPOBOAHOI
Booi (cM. @)

3anoBHeHHA 6aka BOAONPOBIAHOK BOAOO

(ave. @)

PesepByap/bl afblH CYMeH TONTbIPbIHbI3
(@-+i kapaHbI3)

Isi tangki dengan air paip

(lihat @)

KB D= IKEKTRIE
(@%=28)

RKFEIEBRK
(L)
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5

Verdunsterfach schlieBen
(automatische Abschaltung)

Close service door
(automatic stop)

Fermer le compartiment d'évaporateur
(extinction automatique)

Cerrar el compartimento de evaporacion
(desconexion automatica)

Verdampervak sluiten
(automatische uitschakeling)

Chiudere vano di evaporazione
(spegnimento automatico)

Luk fordamperrummet
(automatisk frakobling)

Sulje haihdutuslokero
(automaattinen sammutus)

6

Nach Wartung Taste 3 Sek.
halten

Touch button for 3 sec. after
maintenance

Aprés maintenance, mainte-
nir la touche enfoncée 3 s

Tras el mantenimiento,
mantener pulsada la tecla
durante 3 segundos

Na onderhoud toets 3 sec.
ingedrukt houden

Dopo la manutenzione tenere
premuto il tasto per 3 sec

Hold knappen trykket ind i 3
sek. efter vedligeholdelsen

Huollon jalkeen pida paini-
ketta painettuna 3 sekuntia

zuriick zum
Hauptmendu

Exit to main
menu

Revenir au menu
principal

Vuelta al mend
principal

Terug naar het
hoofdmenu

indietro al menu
principale

Tilbage til
hovedmenuen

Takaisin
paavalikkoon
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Lukk fordampingskammeret
(automatisk utkobling)

Stédng avdunstningsfacket
(automatisk frankoppling)

Aizvert iztvaice$anas nodaltjumu
(automatiska izslégsanas)

Zamkng¢ komore uktadu parowania
(automatyczne odtgczenie)

Parologtatd rekesz bezdrdsa
(automatikus lekapcsolés)

Zavfit pfihradku odpafovani
(automatické odpojent)

Zavriet priecinok odparovania (au-
tomatické odpojenie)

Inchiderea compartimentului de vaporizare

(oprirea automatd)

3aKpbiTb KaMepy ucnaputens
(aBTOMaTMYECKOE OTKIIOYEHME)

3aKpuBaHHA BIACIKY BUNAPHMKa
(aBTOMATNYHE BUMKHEHHS)

Kbl3MeT KepCceTy eciriH xabbiHbl3
(aBTOMATTbI TOKTAsbIC)

Tutup ruang penyejat
(penutupan automatik)

SHIZVREBU3
(BEIRAYTFF7)

KHAZE KRR (BEIXAN)

6

Etter vedlikehold holdes
tasten trykket i 3 sek.

Hall knappen intryckt 3 sek.
efter underhall

Péec apkopes taustinu turét
nospiestu 3 sek.

Po przeprowadzeniu konser-
wacji przytrzymac przycisk
przez 3 sekundy

Karbantartas utdn tartsa
lenyomva a gombot 3 s-ig

Po drzbé drzZet tladitko
3 sekundy

Po Udrzbe drzat tlacidlo
3 sekundy

Tineti apdsata tasta timp de
3 secunde dupa intretinere

Mocne Texo6cnyxnBauns
YAEPXKNBATH KHOMKY 3 CeK.

Micna Texo6¢cnyroByBaHHA
YTPUMYIATE KHOMKY 3 CeK.

TexHuKanblK KblaMeT
KepceTyaeH KeiiH TYNMEeHI
3 cek. 6achin TYPbIHbI3.

Selepas penyelenggaraan,
tahan butang selama 3 saat
AV TFURIB NI V"
3T

Y ER R IR IR(E
3

7

Tilbake til
hovedmenyen

tillbaka till
huvudmenyn

Atpakal uz galveno
izvelni

Powrdt do
gtéwnego menu

Vissza
a fémeniibe

zpét na hlavni menu

spat na hlavné
menu

inapoi la meniul
principal

06paTHO B rnaBHoe
MEHH0

[ToBepHyTHCA A0
FO/I0BHOTO MEHI0

bacTbl Masipre ety

kembali ke menu
utama

AL TUAZa—(C
R%
RO FHEE



DE

EN

FR

ES

NL

DK

Fl

NO

SELECT YOUR LANGUAGE

>~
iB

i |
1 J

Al

WIFI DISPLAY

)

-

SETUP

®

1

Sprache
wahlen

Language
setting

Régler la
langue

Ajuste del
idioma
Taal

instellen

Impo-
stazione
lingua

Indstilling
af sprog

Aseta
kieli

Still inn
sprak

4
2 3
WiFi-Status deaktiviert / WiFi ein-
lokal / Web / getrennt richten
WiFi status disabled / local /  WiFi
web / disconnected setting
Statut WiFi désactivé / local Régler
/ web / déconnecté le WiFi
Estado del WiFi: desactivado  Ajuste
/ local / web / desconectado  del WiFi
Wifi-status gedeactiveerd / Wifi
lokaal / netwerk / verbroken instellen
Stato WiFi disattivato / Impo-
locale / web / disconnesso stazione

WiFi
Wi-fi-status: deaktiveret / Indstilling
lokal / web / afbrudt af wi-fi
Wifi-tila deaktivoitu / paikal-  Aseta
linen / www / katkaistu Wifi
WiFi-status deaktivert / Stille inn
lokalt / nett / frakoblet WiFi

Displayhintergrund-
farbe wahlen

Choose display
background colour

Sélectionner la cou-
leur du fond d'écran

Seleccién del color
del fondo de pantalla

Achtergrondkleur
display selecteren

Selezione colore di
sfondo del display

Valg af displaybag-
grundsfarve

Valitse nayton
taustavari

Velg bakgrunnsfarge
for displayet

5

zurlick zum
Hauptmentu

Exit to main
menu

Revenir au
menu principal

Vuelta al mend
principal

Terug naar het
hoofdmenu

indietro al
menu princi-
pale

Tilbage til
hovedmenuen

Takaisin paa-
valikkoon

Tilbake til
hovedmenyen



SV

LV

PL

HU

Cz

SK

RO

RU

UA

KZ

MY

JP

CN

1

Stéllain
sprak

lestatit
valodu

Usta-
wienie
jezyka

Nyelv be-
allitdsa
Nastavit

jazyk

Nastavit
jazyk

Setarea
limbii

HacTtpo-
UTb A3bIK

Hana-
WTyBaH-
HA MOBMK

Tin napa-

MeTpi

Tetapkan
bahasa

2

WiFi-status avaktiverad /
lokal / webb / frankopplad

WiFi statuss deaktivizets /
lokali / interneta sistema /
atvienots

Status wi-fi wytaczone /
lokalnie / internet / niepod-
taczone

WiFi-allapot kikapcsolva /
helyi / web / levalasztva

Wi-Fi vypnuta / mistni / web
/ odpojena

Wi-Fi vypnuta / miestna /
web / odpojena

Stare Wifi dezactivat / local /
Web / decuplat

Ctatyc Wifi peakTusupo-
BaHo / nokanbHo / Web /
0TCOEAUHEHO

CraTyc Wifi peaktusmupo-
BaHo / nokanbHo / Web /
0TCOEANHEHO

Wifi kyiti ewipyni / xep-
rinikTi / Xenire anfaHfaH /
aXblpaTbINFaH

Status Wifi dinyahaktifkan
/ web / setempat /
dinyahsambungkan

Wii 27 —452: 70717/
O—H)L/™ = 71845 8R
WifiR 7S

SR/ tth/ ML/ B FF

3
Stélla in
WiFi

lestatit
WiFi

Ustawie-
nia wi-fi

Wifi bedl-
litdsa
Nastavit
Wi-Fi
Nastavit
Wi-Fi
Setarea
Wifi

HacTtpo-
ntb Wifi

Hana-
WTyBaH-
Ha Wi-Fi

Wifi na-

pameTpi

Tetapkan
Wifi

WifiD %

&E

IR B Wifi

4

Vilja displaybak-
grundsfarg

Izveleties displeja

fona krasu

Wybér koloru tta
wyswietlacza

Képernyd hdttérszi-
nének kivalasztasa

Zvolit barvu pozadi
displeje

Zvolit farbu pozadia
displeja

Selectarea culorii de
fundal a afisajului

Bbl6bpaThb LBEeT hoHa
ancnnes

Bn6ip GoHoBOrO
KoNnbopy aucnnes

[vcnneit GoHbIHbIK
napamertpi

Pilih warna latar
belakang paparan

(AT L1ES
—DEIR

N[

REBTREER

5

tillbaka till
huvudmenyn

Atpaka| uz
galveno izvelni

Powrdt do
gtéwnego
menu

Vissza a
fémentibe

zpét na hlavnf
menu

spat na hlavné
menu

fnapoi la me-
niul principal

0O6paTHO B
rnaBHoe MeH

MoBepHyTUCA
L0 FONIOBHOTO
MEHI0

bacTbl
Masipre eTy

kembali ke
menu utama

ALV AZa
—[CR%
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2.4 GHz WiFi
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DE WiFi-Netz
wahlen

EN Select WiFi

FR Sélectionner
réseau WiFi

ES Seleccién de
la red WiFi

NL Wifi-netwerk
selecteren

IT  Selezione

rete WiFi
DK Valg af
wi-fi-net
FlI  Valitse Wifi-
verkko

WIRELESS NETWORK

Select Network:

-

—t [VENTA | v]
LOGIN CREDENTIALS
<1 Security type: WPA/WPA2 | W
PSK: [*********** ]
INTERNET ACCESS
Access:

full access | v

FW: 1.001.002
CONNECT ~ MAC: 18.10.05.b.c4.71 EXIT
. IP: 0.0.0.0

2

WiFi Kennwort ohne Sonderzeichen eingeben (Sonderzeichen siehe
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Enter WiFi password without special characters (for special
characters see www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Saisir le mot de passe WiFi sans caractéres spéciaux (caractéres spéciaux, voir
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Introducir la contrasefia del WiFi sin caracteres especiales (caracteres especia-
les: véase www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Wifi-wachtwoord zonder speciale tekens invoeren (speciale tekens, zie
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Inserimento password WiFi senza caratteri speciali (per i caratteri speciali vedi
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Indtastning af wi-fi-password uden specialtegn (specialtegn, se
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Syotd Wifin salasana ilman erikoismerkkeja (katso erikoismerkit
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)
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Velg WiFi-
nett

Valj WiFi-nat
Izvéeleties
WiFi tiklu

Wybor sieci
wi-fi

WiFi-hélézat
kivélasztdsa

Zvolit Wi-Fi
sit

Zvolit siet
Wi-Fi

Selectarea
retelei Wifi

Bbi6bpaTb
cetb Wifi

Bu6ip mepe-
Xi Wi-Fi

Wifi TaHaay

Pilih rangkai-

an Wifi
WifiZky k7
— U7 ER
TEFEWIfi
S

2

Legg inn WiFi-passord uten spesialtegn (for spesialtegn, se
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Ange WiFi-Iosenord utan specialtecken (for specialtecken se
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

levadit WiFi paroli, kas nesatur specialos simbolus (specialos simbolus skat.
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Wprowadzi¢ hasto sieci wi-fi bez znakdw specjalnych (znaki specjalne patrz
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

WiFi-jelsz6 megadésa kiilonleges karakterek nélkiil (a kiilonleges karakterekhez
lasd: www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Zadat heslo Wi-Fi bez zvlastnich znak( (zvlastni znaky viz
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Zadat heslo Wi-Fi bez zvld$tnych znakov (zvlastne znaky pozri
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Se introduce parola Wifi fard caractere speciale (pentru caractere speciale
consultati www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Beectu naponb Wifi 63 cneunanbHbix CUMBOOB (CrielyuanbHble CUMBOSbI CM.
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

BeegiTb naponb Wi-Fi 6e3 cneuianbHux cuMBoniB (cneuianbHi CUMBONM ANB.
Ha www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Wifi kynusicesiH apHaiibl 6enrinepcis eHrisiyis (apHaiibl 6enrinep ywix
www.venta-air.com/Service/Wifi-Control-App/kapaHbi3)

Masukkan kata laluan Wifi tanpa aksara khas (aksara khas, lihat
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

Wifid/NRT — R (LS LT) NS kRS DIBE[E 5572581
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)

BRANT RS HESHWIAEDE (KHRESI
www.venta-air.com/Service/WiFi-Control-App/)
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WIRELESS NETWORK

= Select Network:
[VENTA | v]
LOGIN CREDENTIALS
2.4 GHz WiFi Security type: WPA/WPA2 | W
m PSK: [***********
INTERNET ACCESS
31
I
41 CONNECT = MAG- 18,1008 b 0471 EXIT
° IP: 0.0.0.0
|
5 6

3 4 5 6
Zugangsstatus aus- WiFi WiFi-Status deaktiviert / lokal / zuriick ins vorige
wahlen: Web/lokal verbinden Web / getrennt Menii
Select internet Connect WiFi status disabled / local / web /  Exit to previous
access: web / local WiFi disconnected menu
Sélectionner le type Se connec- Statut WiFi désactivé / local / web  Revenir au menu
d'acces:web/local  terau WiFi / déconnecté précédent
Seleccion del estado Conexién Estado del WiFi: desactivado / Vuelta al mend
de acceso: web / local  del WiFi local / web / desconectado anterior
Toegangsstatus Wifi Wifi-status gedeactiveerd / lokaal / Terug naar het
selecteren: netwerk/  verbinden netwerk / verbroken vorige menu
lokaal
Selezione stato di Connessio- Stato WiFi disattivato / locale / indietro al menu
accesso: web/locale  neal WiFi web / disconnesso precedente
Valg af adgangssta- Forbind Wi-fi-status: deaktiveret / lokal / Tilbage til forrige
tus: web / lokal wi-fi web / afbrudt menu
Valitse kdyttotila: Yhdista Wifi-tila deaktivoitu / paikallinen /  Takaisin edelli-
www/paikallinen Wifi www / katkaistu seen valikkoon
Velg tilgangsstatus: Koble til WiFi-status deaktivert / lokalt / Tilbake til forrige
nett/lokalt WiFi nett / frakoblet meny
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Vilj atkomststatus:
webb / lokalt

Izveleties piek|uves
statusu: interneta
sistéma/lokali

Wybrac¢ status doste-
pu: internet/lokalnie

Hozzéférési allapot
kivalasztdsa: web/
helyi

Zvolit pfipojenf k siti:
web/mistni

Zvolit pripojenie k
sieti: web / miestna

Selectarea starii de
acces: Web/local

Bbi6paTh cTaTyC
nocTyna: Web/no-
KafbHO

Bn6ip goctyny: iH-
TEPHET / NoKaNbHNiA

WiFi TaHgay: NHTep-
HeTKe KOCbINbIMAbI
TaHAaHbl3

Pilih status akses:
web/setempat
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WiFi
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WiFi
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Wi-Fi
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Wi-Fi
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Migkno4nTn
Wi-Fi

Wifi
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WiFi-status avaktiverad / lokal /
webb / frankopplad

WiFi statuss deaktivizets / lokali /
interneta sistema / atvienots

Status wi-fi wytaczone / lokalnie /
internet / niepodtaczone

WiFi-allapot kikapcsolva / helyi /
web / levalasztva

Wi-Fi vypnuta / mistni / web /
odpojena

Wi-Fi vypnuta / miestna / web /
odpojena

Stare Wifi dezactivat / local / Web
/ decuplat

Cratyc Wifi peakTuBnpoBaHo /
nokanbHo / Web / oTcoenHeHo

CraTyc Wifi peakTuempoeato /
nokanbHo / Web / oTcoepuneHo

Wifi kyiii ewipyni / xep-
rinikTi / enire XanfaHfaH /

aXbipaTblJifaH

Status Wifi dinyahaktifkan / web /
setempat / dinyahsambungkan
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tillbaka till
foregadende meny

Atpakal uz ie-
priek$ejo izvelni
Powrdt do po-

przedniego menu

Vissza az el6z6
meniibe

Zpétna
pfedchozi menu

Spét na pred-
chéddzajlice menu

inapoi la meniul
anterior

06paTHO B Npe-
AblAylLiee MeHo

[lo nonepeaHbo-
ro MeHo

XKenire
XanfaHfaH/
XeprinikTi

kembali ke menu
sebelumnya
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WIFI AUTHORISATION
INCOMING WIFI REQUEST.
<Your Venta-App Connection>
ALLOW ACCESS?

YES
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SERVICE AND SUPPORT

GERMANY
Venta-Luftwdscher GmbH
Weltestralle 5

88250 Weingarten

Tel.: +49 751 50 08 0

Fax: +49 751 50 08 20
info@venta-air.com
www.venta-air.com

AUSTRIA
Stromayer Elektro
Service GmbH
Strohmayergasse 8
1060 Wien
Osterreich
Tel.:+43 1 5961706
office@stromayer.at

CHILE

Venta Air Technologies Inc.
US Headquarters

300 North Elizabeth Street
Suite 220 B

Chicago, I1 60607

United States of America
Tel.: +1-888-333-8218
Fax: +1-224-567-8349
info@venta-usa.com
www.venta-air.com

CZECH REPUBLIC
LetMeRepair GmbH
Fichtestrasse 1a

02625 Bautzen
service-cz@venta-air.com
www.letmerepair.com

FINLAND

Suomen Allergiakauppa
Lansiportintie 14

13430 HAMEENLINNA
Finnland

Tel.: +358400855000
myynti@allergiakauppa.fi
www.allergiakauppa.fi

FRANCE

LetMeRepair GmbH
Fichtestrasse 1a

02625 Bautzen
service-fr@venta-air.com
www.letmerepair.com

SERVICE AND SUPPORT

www.venta-air.com/Service/Se

BENELUX

Venta Benelux B.V.

Van Heemstraweg Oost 8
5301 KE Zaltbommel
Niederlande

Tel.:+314 18 54 13 43
info-nl@venta-air.com
www.venta-air.com

HUNGARY

LetMeRepair GmbH
Fichtestrasse 1a

02625 Bautzen
service-hu@venta-air.com
www.letmerepair.com

ITALY

LetMeRepair GmbH
Fichtestrasse 1a

02625 Bautzen
service-it@venta-air.com
www.letmerepair.com

JAPAN

Address Service Co., Ltd.
17-9, Shinoda, Togane-shi,
Chiba, 283-0013 Japan
Tel.: 0120-407-554
venta_support@adservice.
co.jp

LATVIA / LITHUANIA
SIA ,BALTIJAS
TIRDZNIECIBAS
UZNEMUMS”
Darzauglu iela 1-201,
Riga LV-1012, Latvia
Tel.: +371 67790720
info@btu.lv

MALAYSIA / SINGAPORE /
PHILLIPINES / VIETNAM
GA MAKMUR SDN BHD
No. 27, Jalan PP 11/4,
Alam Perdana Indust-
rial Park, Taman Putra
Perdana, 47130 Puchong,
Selangor, Malaysia

Tel.: +603-8322 6628
Fax: +603-8322 6066
info@gasales.com.my

SWITZERLAND
Venta-Luftwdscher AG
Bosch 65

6331 Hiinenberg
Schweiz

Tel.: +41 417811515
Fax: +41 41781 1550
info-ch@venta-air.com
www.venta-air.com

MONGOLIA

AERIS LLC

SUITE 316, Barilga Archi-
tecture Building, Chinggis

Avenue, Oron Suuts Street,

2nd horoo, Khan-Uul
district, Ulaanbaatar,
Mongolia 17032
Tel.: +976-99101185,
+976-99096696
sales@aeris.mn
www.aeris.mn

POLAND

Venta-Polen s.c.

ul. Poznarska 37
93-134 t6dz, Polen
Tel.: +48 42 68 10 067
Fax: +48 42 68 10 067

PORTUGAL

LetMeRepair GmbH
Fichtestrasse 1a

02625 Bautzen
service-pt@venta-air.com
www.letmerepair.com

RUSSIA

Venta Russia TSK IMPORT
(offizieller Importeur)
124683, Moskau, Seleno-
grad, 1505, Raum IlI
Russland

Tel.:+7 499 73310 10
Fax: +7 4997331010
venta@venta.ru

SCOTLAND, UK
LetMeRepair UK Ltd

1 Langlands Court

Kelvin South Business
Park, East Kilbride, G75
0YB, Scotland, UK

Tel.: +44 (0) 1355 241 222
service-uk@venta-air.com
Fax +44 1355 246575

USA

Venta Air Technologies Inc.

US Headquarters

1005 N Commons Dr
Aurora, IL 60504

United States of America
Tel.: +1-888-333-8218
Fax: +1-224-567-8349
info-us@venta-air.com
www.venta-air.com

SLOVAKIA

LetMeRepair GmbH
Fichtestrasse 1a

02625 Bautzen
service-sk@venta-air.com
www.letmerepair.com

SPAIN

LetMeRepair GmbH
Fichtestrasse 1a

02625 Bautzen
service-es@venta-air.com
www.letmerepair.com

SOUTH AFRICA
EUROCARE Wellness

5 Star Business Park,
Unit 2, Persimmon Close,
Honeydew, Johannesburg
Siidafrika

Tel.: +27 11 888 3255
Fax: +27 11 888 9874
info@eurocarewellness.
co.za

SOUTH KOREA

VENTA KOREA CO., LTD.
3/F., Seojin Bldg., 754,
Seolleung-ro, Gangnam-
Gu, Seoul 135-948, Korea
Tel.:+82220340114
Fax:+8222 0340119

UKRAINE
Venta-Centre Ukrein
Schlichtera, 11
Kharkov, Ukraine

Tel.: +38 057 752 72 72
Fax: +38 057 768 01 57
venta@venta.com.ua
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